



Είδος: Εφημερίδα / Κύρια / Οικονομική / Ημερήσια

Ημερομηνία: Τετάρτη, 17-07-2013

Σελίδα: 12

Μέγεθος: 139 cm²

Μέση κυκλοφορία: Μη διαθέσιμη

Επικοινωνία εντύπου: (210) 3312.672

Λέξη κλειδί: ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑ

[ΠΕΝΕΝ]

Απαξιώνεται ο Οίκος Ναύτου

Σοβαρές ελλείψεις
σε ιατρικές υπηρεσίες

Σε απαξίωση και περιθωριοποίηση οδηγείται ο Οίκος Ναύτου, σύμφωνα με την Πανελλήνια Ένωση Ναυτών Ε.Ν.

«Δεν πέρασε παρά ελάχιστο χρονικό διάστημα από τις μεγαλύτερες υποσχέσεις πως στον Οίκο Ναύτου ο ΕΟΠΥΥ θα λειτουργήσει πολυϊατρείο, με σκοπό την εξυπηρέτηση κυρίως των ασφαλισμένων ναυτικών και των οικογενειών τους. Παρά την παραμονή γι' αυτόν το σκοπό στο κτίριο του Οίκου Ναύτου γιατρών, μικροβιολόγων, ακτινολόγων, φυσιοθεραπευτών και νοσηλευτικού προσωπικού, παρά τα θρυλούμενα και τις υποσχέσεις ότι οι υπηρεσίες θα βελτιωθούν και θα ενισχυθούν με άλλες ειδικότητες, στην πραγματικότητα όλες αυτές οι υποσχέσεις αποδείχθηκαν πυροτεχνήματα που έσβησαν και χάθηκαν, και όχι μόνο αυτό, αλλά διαπιστώνουμε ότι η κατάσταση στον Οίκο Ναύτου χειροτερεύει και παίρνει ανησυχητικές διαστάσεις» σημειώνει η ΠΕΝΕΝ. Ως χαρακτηριστικό παράδειγμα αναφέρει ότι το μικροβιολογικό εργαστήριο δεν λειτουργεί εδώ και έξι μήνες, καθώς δεν προμηθεύονται τα απαραίτητα αντιδραστήρια, με αποτέλεσμα να μη γίνονται αιμοληψίες.

«Να ληφθεί υπόψη πως το μικροβιολογικό κέντρο του Ο.Ν. είναι μακράν το καλύτερο στον Πειραιά, με σύγχρονα μηχανήματα και το πλέον εξειδικευμένο προσωπικό και το οποίο έως πρόσφατα πραγματοποιούσε πάνω από 3.000 εξετάσεις σε εκατοντάδες ασφαλισμένους».

Οι γιατροί

Επίσης, και ο αριθμός και οι ειδικότητες των γιατρών, σύμφωνα με την ΠΕΝΕΝ, όχι μόνο δεν έχουν ενισχυθεί, αλλά αντίθετα ορισμένοι έχουν ήδη μεταφερθεί σε άλλες υπηρεσίες του ΕΟΠΥΥ. «Το Ακτινολογικό λειτουργεί χάρη στη φιλότιμη προσπάθεια του προσωπικού, το οποίο σε πολλές περιπτώσεις αγοράζει με δικά του χρήματα φιλμ, μελάνια και άλλα υλικά» σημειώνει.

Η ΠΕΝΕΝ ζητά ουσιαστική αναβάθμιση του Οίκου Ναύτου και η βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών του προς τους 225.000 ασφαλισμένους ναυτικούς και τις οικογένειές τους.

[SID:7963936]